

Tisztelt Polgármester Úr !
Tisztelt Képviselő-testület !

Röviden szeretnék tájékoztatást adni a 2009. április 10-11-i Ladányi Mihály-émlénapok szervezési előkészületeinek állásáról, a folyamatban lévő munkákról.

Előjáróban is örömmel számolhatok be, Baranyi Ferenc úr - Kossuth-díjas költő elvállalta a 2009. április 10-i, péntek délutáni (javaslat: 16-18 óra között) Ladányi Mihály-irodalmi est megtartását. A város szülöttének munkásságának bemutatását segíti Kassai Franciska előadó-művész közreműködése is, aki gitárkíséréssel megzenésített Ladányi Mihály verseket ad elő. Baranyi úr az előadásához egy kivetítőt kért, ahol képeket, filmet szeretne megmutatni Ladányi Mihály életéből. Baranyi Ferenc úr közölte, hogy az Ő tiszteletdíja IGEN magas, de ettől eltekint, mivel Ladányi Mihályról van szó. Az előadó-művész tiszteletdíját, ami 30 eFt, azt nem tudja vállalni, mert az előadó-művész fellépéseiből él. A budapesti vendégek: Baranyi úr, a Kassai művész és az őket szállító sofőr (Baranyi úr sógora) péntek délután érkeznek Dévaványára gépkocsival. Kérése ezen kívül annyi volt, hogy a szállításuk költségét vállaljuk fel, és ellátásukhoz 2 különálló szálláshelyet biztosítson a szervezőbizottság. Ez ügyben beszéltem Illin József úrral, a helyi Vadásztársaság elnökével, aki jelezte - ingyenesen vehetjük igénybe a kért szálláshelyet a vadászházban. Ezt később írásban is kérni fogjuk.

A napokban postáztam Baranyi Ferenc úr felé a választ, melyben vállaljuk Kassai művész tiszteletdíját, a sofőr szállítási díját és biztosítjuk a két külön bejáratú szálláshelységet.

Az elképzelés szerint a Ladányi Mihály-émlékest méltóan kerülne megrendezésre az ÁMK József Attila Művelődési Ház most átadott nagytermében – tekintettel a várható nagy érdeklődésre. Itt ezen a rendezvényen Pap Tibor polgármester úr köszöntené a vendégeket és városunk megjelent-érdeklő lakosait.

Baranyi úr örömmel vállalta a 2009. április 11-i, szombat 9 órakor kezdődő szoboravató beszédét is. A helyszínen Novák Imre alpolgármester úr köszöntené a szoboravatón megjelent ünneplő közösséget. Vélhetően Kassai művész is fellép egy zenés-számmal, de levelem megfogalmazás alatt van Tóth Augusztina színművésznő felé is, akit egy Ladányi vers elmondására szeretnénk felkérni. A szoboravató után Baranyi úrnak budapesti elfoglaltsága van, lévén ez a nap a költészet napja is.

A szoboravatót követően kerül sor a Ladányi Mihály-émlékszavalóversenyre a helyi ÁMK nagytermében. Itt a megjelent versenyzőket, kísérő tanárokat, vendégeket, érdeklődőket és a zsűrit jómagam köszöntöm a város lakossága, a képviselő-testület nevében.

A zsűri elnökének Tóth Augusztina színművésznőt sikerült megnyerni. Örömmel fogadta a felkérést és vállalta a szoboravatón egy Ladányi-vers elmondását is. A tiszteletdíj kérdésében úgy mondotta: -Baranyai úrhoz hasonlóan..... Jelezte, hogy várja a hivatalos felkérő levelet is! A zsűribe szeretnénk felkérni: Pihurik Katalin képviselő asszonyt, Tóth Istvánnét, Dr. Ágoston Sándornét, Váradi Andrásnét, Urbanovits Andrásnét, Schwarcz Júliát - a helyi középiskolából, és a székelykeresztúri Orbán Balázs Líceumból- Illés Izabella magyar szakos tanárnőt.

A meghívóleveleket az oktatási- közművelődési intézmények részére elkészítettem. A környező településekre: így a körösladányi, a szeghalmi, a vésztői, a mezőberényi, a békési, a gyomaendrődi, a szarvasi, a mezőtúri, a kisújszállási és a karcagi általános és középiskolákhoz a Ladányi Mihály-émlékszavalóverseny felhívása a közeli napokban megérkezik, ahonnan iskolánként 1-4 fő versenyzőt várunk.

A dévaványai Ványai Ambrus Általános Iskolából, a Szügyi Dániel Református Általános Iskolából, valamint a helyi középiskolából létszámkorlátozás nélkül várjuk a versenyző diákokat.

A fent felsorolt települések Művelődési Központjai is értesítést kapnak a Ladányi Mihály- emlékszalóverseny felhívásáról. A jelentkezési lapok visszaküldési határideje: 2009. április 02. A hátralévő 3 hónap szükséges, hogy a versenyzők az életkoruknak legmegfelelőbb 2-2 Ladányi- verset kiválasszák és megtanulják. Ezért is postázzuk most a felhívásunkat.

A testvértelepülésünk, Székelykeresztúr általános- és középiskoláihoz is eljuttatjuk meghívónkat. A város 3 oktatási intézményéből max. 8 fő versenyzőt várunk. Elszállásolásuk vagy a vadászházban, vagy a helyi középiskola kollégiumában lenne (ez még tárgyalás kérdése). Nagy a valószínűsége, hogy a székelykeresztúri küldöttséget is díjmentesen tudjuk a vadászházban elszállásolni.

A meghívás szerint 2009. április 10-11-ére (péntek, szombat éjszakára) biztosítanánk szállást, valamint a teljes étkezési ellátást a vasárnap reggeli elutazással). Szeretnénk ezzel is tovább erősíteni a kulturális kapcsolatainkat a két város között.

Mint azt korábban is elmondottam, három kategóriában lesz a Ladányi Mihály- emlékszalóverseny meghirdetve: az általános iskola felső tagozatos kisdíákjai, a középiskolák fiataljai és a felnőtt korcsoport részére. A Ladányi Mihály- emlékszalóversenyen résztvevő minden induló emléklapot kap. Korcsoportonként az első három helyezett oklevél, serleg és ajándékutalványban részesül.

A meghívó (kiírás) szerint - a hazai versenyzők és diákjaink ebédje díjmentes, a kísérők és gépkocsivezetők ebédje a Váradai Bt-nél 600,- Ft ellenében biztosított. Váradai Károly úrral beszélve jelezte, hogy a 2009. április 11-i rendezvényre felkészül és várja-fogadja a létszámgigény bejelentését.

A Ladányi Mihály- emléknapi programjairól szeretnénk hírt adnia Dévaványai Hírlapban, a Körös- Sárréti Híradóban, a Békés megyei Hírlapban, a fent jelzett városok, települések helyi újságjaiban.

És még nincs vége a szervező-előkészítő munkámnak. Eddig 29 javaslat érkezett a Ladányi Mihály-szobor felíratra. Ezt a javaslat-halmazt szeretném a 2009. január 28-i (szerda, 15 óra) oktatási-, közművelődési- és sportbizottság elé vinni, ahol próbálnánk az öt legjobb „idézet”-et megtalálni, amiből aztán a másnapi képviselőtestületi ülésen a „felkerülő szöveget” véglegesítenénk (mind a 29 „szövegrészt” megkapják a képviselőtársak). Ezt követően szeretném a „díjnyertes” javaslatot Karcagra, Győrfi Sándor szobrászművész úrhoz elvinni.

Szükséges lesz továbbá 100-150 db Ladányi Mihály- emléknapi meghívó elkészítésére, melynek nyomdai kivitelezésére 2009. március hónap közepén Földesi Zoltán képviselőtársamat szeretném megkérni.

A Ladányi Mihály- emléknapi meghívottak névsorának összeállításához pedig kérem Képviselőtársaim segítségét.

Dévaványa, 2009. január 08.

Tisztelettel és üdvözzel:

Dr. Ágoston Sándor képviselő,
a Ladányi Mihály- emlékbizottság vezetője